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„Parabolele Domnului”, lansare la Festivalul 
Internațional de Carte Transilvania

Editura Renașterea a Arhi­episcopiei Vadului, Feleacului și Clujului a lansat volumul 
„Parabolele Domnului”, de arhim. Serafim Papacostas, în cadrul Festivalului 
Internațional de Carte Transilvania, desfășurat în perioada 15-18 septembrie la Cluj-
Napoca.

Noua apariție editorială a fost prezentată de arhid. conf. dr. Olimpiu Nicolae Benea 
și pr. lect. dr. Liviu Vidican-Manci, de la Facultatea de Teologie Ortodoxă, și de conf. 
dr. Laura Lazăr Zăvăleanu, de la Facultatea de Litere din cadrul Universităţii Babeş 
Bolyai, în prezența Înalt­prea­sfin­țitului Părinte Andrei, Arhi­episcopul Vadului, 
Feleacului și Clujului și Mitropolitul Clujului, Maramureşului şi Sălajului, şi a 
numeroși participanţi.



Un cuvânt duhovnicesc și apreciativ referitor la volumul recent apărut a rostit și IPS 
Mitropolit Andrei.

„În viața duhovnicească, propovăduirea cuvântului Evangheliei are mare 
importanță. Iar cei ce-l propovăduiesc trebuie să se inspire, pe lângă textul Sfintei 
Scripturi, din lucrări bune care sunt scrise de autori care L-au iubit pe Mântuitorul 
Hristos. Un asemenea autor este arhimandritul Serafim Papacostas, care, pe lângă 
alte lucrări, a scris două care se referă direct la Domnul Hristos: «Parabolele 
Domnului» și «Minunile Dom­nului»”, a spus ierarhul.

Evenimentul a fost moderat și prezentat de directorul Editurii Renașterea, pr. 
Cătălin Pălimaru, care a arătat că volumul lansat are relevanță biblică, omiletică și 
filologică.

„Volumul a apărut în traducerea monahiei și poetei Teodosia Zorica Lațcu și a 
părintelui Serafim Popescu de la Mănăstirea Sâmbăta. Cartea ne propune o 
incursiune în universul Sfintei Scripturi, prin studierea parabolelor rostite de 
Mântuitorul Iisus Hristos. Găsim aici exegeza textelor nou-testamentare, dar și o 
sumedenie de învăță­turi cu caracter moral”, a spus directorul editurii.
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